

## **SPISÁK KATALIN**

továbbképzés: Angol tanítás az alsó tagozatban  
helyszín: Anglia, Brighton

2018.10.15 és 2018.10. 26 között az ELC The English Language Center szervezésében részt vettem egy két hetes továbbképzésen. A képzés témája, az angol tanítás az általános iskolában. Én ugyan nem tanítok angolt, de mivel az iskolánk nagy hangsúlyt fektet az angol nyelv tanítására, így szükségét éreztem az angol nyelvtudásom fejlesztését. Brighton, Londontól közel két óra vonatozással könnyen megközelíthető tengerparti kisváros. A nyári időszakban fiatalos, nyüzsgő város őszi lecsendesedik. Nyugodtan mondható egyetemvárosnak, hiszen több nyelviskolájában és az egyetemén számos külföldi diák megfordul. Az ELC The English Language Center a pedagógus továbbképzések mellett nyelvtanfolyamokat szervez minden szinten. Svájci, japán középiskolások mellett üzleti angolt tanulók vettek részt a képzéseken. A kötelező órák mellett az iskola számos fakultatív programot ajánlott, melyek közül több, iskolai szervezés volt. Hétköznap a közös angol teázástól kezdve a salsa órán át a helyi nevezetességek idegenvezetővel való meglátogatásáig. Hétfvégén, brightoni utazási iroda bevonásával több uticél közül választhattunk. Ezek a programok, utazások a kapcsolódáson túl lehetőséget adtak az angol kultúra megismerésére, új ismeretségek kötésére és mindenekelőtt az angol nyelv gyakorlására.

Az utazásom célja a nyelvtudásom elmélyítése volt. A rendszeres angol órák mellett úgy éreztem, hogy hasznos lenne számomra a külföldi, anyanyelvi környezetben eltöltött idő. Célom a szókincsbővítés, hallás utáni szövegértés és a bátrabb nyelvhasználat volt. Az órarendemben szerepelt egy helyi általános iskola meglátogatása, illetve számos tantárgypedagógia óra.

A pedagógus továbbképzéseken összesen 15 kolléga vett részt, akik 4 különböző képzésre jelentkeztek. Európa számos országából érkeztünk, főként Lengyelországból, Spanyolországból és Franciaországból. Az én csoportomban hárman voltunk, két spanyol tanítónővel. Órarendünkben rendszeresen szerepeltek közös órák, ahol játékos formában ismerkedtünk, barátkoztunk. Ez nagyon hasznos volt, mert így más képzésen résztvevőket is megismerhettünk és tapasztalatot gyűjthettünk. A képzés végén mindenkinek el kellett készíteni a saját projektjét, amit bemutattunk egymásnak. Így betekintést kaphattunk a többi továbbképzésbe is. Az iskolai tanárainról elmondható, hogy végtelen kedvesek, barátságosak és emberségesek voltak. Szakmai hozzáértésük előtt le a kalappal. Úgy érzem, hogy nem csak szakmailag, hanem emberileg és tanultam tőlük.

A két hetes tanfolyamon a korábban tanult tantárgypedagógiai ismereteimet bővítettem. Az órákon angol dalokat, verseket, meséket vettünk, illetve azok sokszínű, változatos feldolgozási módjait. Készítettünk térképet, zoknibábot, maszkot és még számos izgalmas eszközt, mellyel maradandóvá, kézzel foghatóvá tettük a meséket, történeteket. Ezek az izgalmas játékok könnyen átvehetők rajz-, technika- és magyarórán. Változatossá tehetjük vele a szövegfeldolgozást. Kreativitást igénylő és fejlesztő megoldásokkal maradandóvá tehetjük az órán tanultakat. Az iskolalátogatás során gyakorlatban is láthattuk azokat a módszereket amiket a továbbképzésen tanultunk.

A tanfolyam egy projekt elkészítésével zárult. A feladat az volt, hogy egy, a saját oktatási rendszerünkben emeljünk ki egy hibát és keressünk rá esetleges megoldást a képzésen tanultakat felhasználva. Én a magyar oktatásból az elméleti és gyakorlati oktatás aránytalanságát emeltem ki. Szerintem túl sok az elméleti oktatás. Ennek a problémának a

megoldásának az erdei iskolákat javasoltam. 3 napos erdei iskola programját pedig a képzésen tanult feladatokból állítottam össze.

Számomra nagy élmény volt az Angliában töltött két hét. Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy próbálja ki magát. A befektetett munka megéri, mert számtalan új élménnyel és tapasztalattal gazdagodhat minden résztvevő. Köszönöm a lehetőséget.









